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YBaxaemruii Pycnau! TpygHo cKa3aTh 3a04HO, HE0OXOAUM 0CMOTP. BeposiTHee Bcero, 3TO
nposiBNieHre OamaHOmoCTUTa (BOCIajieHue TOoJIOBKY II0JIOBOTO YJieHa U KpaiHel miaoTu. YToOwl yopaTh
siBJIeHUST 0aJITaHOMIOCTUTA, MOXKHO PEKOMEHIOBATh IOfle/IaTh BAHHOYKHY C TIePMaHTaHATOM Kasus
(MapraH1oBKa - c1ab60-po30BhIii pacTBop) 3-4 pa3a B IeHb, ITOCJIe YeT0 CMa3bIBaTh T'OJIOBKY I10JI0BOTO
yneHa Ma3bio AYPOBUH. XoTs B aHHOTauuu K "AypoOuHYy" HalKuCcaHO COBCEM [IPyroe, HO OHa
COMEPKUT aHTUOMOTUK TPUKII03aH, TPOTUBOBOCIAIUTENIEHOE CPEICTBO MMPETHU30JI0H,
00e300TMBAIOIINY KOMIIOHEHT NTUA0KauH. JTa Ma3b 00J1aflaeT OUeHb XOPOIINM PAHO3aXKUBJISIONTUM
[elCTBUEM UMEHHO NPU NOBPEXKAEHUHU CIU3UCTHIX 0007I049eK. Yaauu!



